Il O6nactroi yemnmonat «llIkonbHBIE HABBIKM» U1l 00y4aromuxcst 2-X, 3-X, 5-X, 6-X KJIacCOB OpraHU3ali, OCYIECTBISIONINX
00pa3oBaTeNbHYIO AEATEIHHOCTD 110 00pa30BaTeIbHBIM IPOrpaMMaM HadyaJIbHOTO 00IIero, OCHOBHOTO 0011ero 00pa3oBaHus.
IIIkonbHBIH 3TAI.

3agaHus MIKOJILHOIO 3TAamna
1o cocTsA3aHuI0 «CHuTapuy M»IJ 2 KJiacca

1. UHcTpyKuus 11 NPOBOASIILEr0 COCTSA3aHUS

Ilposooswuii nonyyaem y npedceoamens HClOpu Gaun ¢ OOHUM U3 KOMWIEKMO8 3A0aHUlL
(IIpunoscenue Nel).

3a cmonom ¢ npogooawum pazmewiaemcs moabko 0OUH YYACTMHUK.

1Iposoosiyuil He mensiem nOC1e008amenlbHOCMb 3a0AHULL.

IIposoosawutipazbopuuso 3auumviéaem YYACMHUKY YCI08UE 3A0AHUS, BblOEIeHHOe WPUDmMom, u
NOKA3bl8Aem cOOMEeMCcmayIoOuyI0 Kapmouky.

Yuacmnuky neobxooumo 6 meuenue 10 munym svinoanums 10 3a0anuii. Yuacmuuk peuiaem Kaxrcooe
3a0anue ycmHo, 6e3 Kakux-1oo 3anucel.

Ha svinonnenue xasicoozo 3adanuss omeooumcs e oonee 1 munymol. Eciu yuacmuux ne ynoocuncs 8
9MO 8peMs, NPOBOOAWULI COCMAZAHUE NEPEXOOUM K 3AUUMbIGAHUIO CTIe0VIOUe20 3a0aHUS.

1Iposooswuii cocmsasanue npuHuUMaem moabko 0OUH OMeem Ha Kaxcooe 3adanue.

IIposoosawuii cocmsazanue ciedum 3a coonrodeHuem peziamenma, 3anocum ¢ MnoueuoyanvHulil 1ucm
oyenusanuss ®UO yuacmuuka, Ne gapuanma Komnjiekma 3a0anuii, omeemsl y4acmHuKd.

Ilo okonuanuio pabomwvl epynnet uz 10 yuyacmuuxos nposodswuil cocmszanue nepeoaem
UCNONIL30BAHKBINL KOMNIEKM 3A0aHull credyiouemy npogoosujemy coaiacho cxeme (IIpunoocenue 3 K
«Peznamenmy nposedenus cocmazanus « Cuumapu¥my» ona 2 knaccay).

Ilo oxoHuanuio 6ceco cocmsAsauus NposodAwull coaem 3anonHeHHvle HHOUSUOYaTbHbIe NUCMbL
OYEHUBAHUSL YTIEHY IHCIOPU.

Ynenvt icropu OyeHusarom 6blNOJIHEHHble 3A0aHUs KaANCO020 YHACMHUKA 8 COOMBemCcmeuu ¢
amanonom (Ilpunoscenue Ne2)
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2.3ananus

Bapmuanr -1
atime omsem 6 6uode uucna (Yughpvi) — pe3yrbmama ebl4uUCieHUl.
Kaprouku (IIpunoxenne 1.1)
1)Hatioume 3axoHoMepHOCMb:

90, 80, 70,60, _, _,

Haszoseume credyrowue mpu uucia psoa.
2)Kakas cymma mensiue: 23+7 unu 7+21.
3)U3 uncia 70 Berutr cymmy urcea 40 u 10.
4) Hatioume 3nauenue gvipadxcenus:43+4
5)Haiioume 3nauenue svipasicenus.68 — 5
6)Ecnu k 7 mpubaBuTh 33JaHHOE YUCII0, TO Toyuutcs 49. Kakoe uucio 3agano?
7)Bvibepume Haubonee yOoOHbILL CNOCOO 8bIYUCTEHUS

30+7+40+3

1.30+7+40+3=(30+7)+ (40 + 3)
2.30+7+40+3=(30+3)+ (40 +7)
3.30+7+40+3=(30+40)+(7+3)
Hazosume nomep amozo vipasicenus.
8)VBenuubte 23 Ha 6.
9)8 cM 5 MM BbIpa3uTe B MUIUTUMETPAX.
10)Kaxayro MUHYTY OT OpeBHA OTIHJIMBAIOT METPOBBIA KYyCOK. BO CKOJBKO MHHYT PAaCHHJISAT HA TaKHUE
KYCKU OpeBHO JJIMHON 6 METpPOB?

Bapuanr -2
Hatime omeem 6 sude uucna (yugpwvi) — pesyrbmama bl4UcieHULL.
Kaprouku (Ilpnaoxkenue 1.2)
1)Haiioume 3axonomepnocmo.:
40,50,60,70, _,_,
Haszosume credyrowue mpu uucna paoa.
2)Kakas cymma menbiie: 21+5 wmu 5+31.
3)U3 uncna 70 Berutu cymmy uucen 30 u 10.
4)Haiioume 3nauenue svipaxcenus:45+4
5)Hatioume 3nauenue svipasxicenus: 67 —5
6)Ecnu k 5 mpubaBuTh 3a1aHHOE YKCIIO0, TO TomyuuTces 49. Kakoe uucio 3agano?
7)Boibepume naubonee y0ooHwlil cnocob 6bi4UCIeHUs.
50+7+40+3
1.50+7+40+3=(50+7)+ (40 + 3)
2.50+7+40+3=(50+40)+ (7 +3)
3.50+7+40+3=(50+3)+ (40 +7)
Haszosume nomep 3mozo vipasicenust.
8)VBenuupte 22 Ha 8.
9) 8 cM 1 MM BBIpa3uTE B MIJUTUMETPAX.
10)Ha necomuike MallMHa 3a MHUHYTYOT OpeBHA OTIWJIMBAIOT METPOBBIH KycOK. BO CKOJIbKO MHHYT
pachuwiIsT Ha TaKue KyCKH OpeBHO UIMHOW 7 METpOB?

Bapuanr -3
Haiime omeem 6 suode uucia (yu@pbvi) — pe3yavmama ebl4uUcieHull.
Kaprouku (Ilpnaoxkenue 1.3)
1)Haiioume 3axoHOMEPHOCMb:
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30, 40,50,60, _, ,

Haszoeume credyrowue mpu uucna paoa.
2)Kaxkas cymma Gombiie: 43+7 unm 43+3.
3)K uucny 30 nmpubaBbpazHocts uncen 70 u 10.
4)Haiioume 3nauenue svipadxcenus:33+4
5)Hatioume 3nauenue evipasicenusi: 57 — 5
6)Ecau k 7 mpubaBUTh 3a1aHHOE YKCIIO, TO monydutcs 39. Kakoe umciio 3axano?
7)Bvlbepume naubonee yOoOHbll CROCOO 8bIYUCTCHUSL

80+6+10+4

1.80+6+10+4=(80+6)+ (10 + 4)
2.80+6+10+4=(80+4)+ (40 + 6)
3.80+6+10+4=(80+10)+ (6 +4)
Hazosume nomep amozo svipasicenus.
8)VBenuubte 44 Ha 4.
9)9 cM 4 MM BBIpa3suUTE B MUJUTUMETPAX.
10)Ha necommike MaiivHa 3a MHHYTYOT OpeBHA OTIHMJIMBAIOT METPOBBIM KyCOK. BO CKOJIBKO MHHYT
pacuIIAT Ha TaKue KyCKH OpeBHO UIMHOM 8 MeTpoB?

Bapuanr -4
Jlatime omeem 6 sude uucna (yugpvt) — pe3yibmama eblYUCIeHUIL.
Kaprouku (Ilpnaoxkenue 1.4)
1)Hatioume 3axoHoMepHOCb:
70,60,50,40, _, ,
Has3zoeume cneoyrowue mpu uucna psoa.
2)Kakas pasnocts MeHbiie: 29 —7 wim 29 — 1.
3)K uucny 20 npubasbpasHocts uncen 90 u 40.
4)Haiioume 3nauenue svipadxcenus.63+2
5)Hatioume 3nauenue svipadicenus: 24 — 2
6)Ecnu x 4 npubaBuTh 3alaHHOE YHCIIO, TO ToyurTces: 56. Kakoe uncio 3agano?
7)Boibepume naubonee y0ooHwlil cnocob 6bI4UCIeHUs.
70+8+20+2
1.70+8+20+2=(70+20) + (8 + 2)
2.70+8+20+2=(70+2) + (20 + 8)
3.70+8+20+2=(20+2) + (70 + 8)
Haszosume Homep 3mo2o 8bipasicenus.
8)VBenuubte 51 Ha 8.
9)5 cM 5 MM BbIpa3uTe B MUJTUMETPAX.
10)Kaxayro MUHYTY OT OpeBHa OTIHJIMBAIOT METPOBBIA KYCOK. BO CKOJBKO MHHYT PAaCHHJISAT HA TaKHUe
KYCKH OpeBHO UTMHOH 9 MeTpOB?

Bapuanr -5
Haiime omeem 6 6uoe yucia (Yugpwvi) — pe3yiomama eblyucieHuU.
Kaprouku (Ilpnaoxkenue 1.5)
1)Hatioume 3axoHOMepHOCMb:
50, 40, 30, 20, __.
Hazosume cnedyrowee uucno psoa.
2)Kakas pasnocts0oubie: 29 —7 nim 29 — 1.
3)U3 uucna 50 Beratu cymmy uncen 20 u 10.
4)Haiioume 3nauenue svipadxcenus: 31+9
S5)Haiioume 3nauenue svipadxcenus. 49 — 8
6)Ecnu k 8 mprbaBuTh 3a1aHHOE YKCIIO, TO ToyunTces 38. Kakoe uuncio 3agano?
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7)Bvlbepume naubonee yOoOHblll CHOCOO 8bIYUCLCHUSL
30+7+40+3
1.30+7+40+ 3=(30+40) + (40 + 3)
2.30+7+40+3=(30+3)+ (40 +7)
3.30+7+40+3=30+7)+(7+3)
Has3zoeume nomep 3moeo vipasiceHus..
8) Veennubte 91 Ha 7.
9)7 cM 3 MM BbIpa3UTE B MUJLTUMETPAX.
10) Ha secommike MaliMHa 3a MHHYTYOT OpeBHA OTIHJIMBAIOT METPOBBIH KYCOK. BO CKOJBKO MHHYT
pacnuisT Ha Takue Kycku OpeBHO JuymHOM 10 meTpoB?
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Ipunoowcenue 1

KapTouku ¢ 3a1aHUSIMH HIKOJIBLHOI'0 3TANAa
o coctsizannio «Cunrapuym» 1Jis 2 Kjiacca

1.1  Bapmanr 1
1.2  Bapmuanr 2
1.3  Bapmanur 3
14  Bapmuanr 4
1.5 Bapmant 5

Ilpunooicenue 2

ITaJI0OH OLEHUBAHHMS OTBETOB YYACTHUKA coCcTsi3aHusl «Cunrapnym»
IJIA 2 KJiacca

1 6a711 — 32 KaX/1blil BEpHO Ha3BaHHBIN OTBET;
0 6aJ1;10B — 32 KaX/[bli1 HEBEPHO HAa3BAHHBIN OTBET.

MakcuMajJbHOe KoJanuecTBo 0aioB- 10 6a10B

Ne IIpaBUIBHBIN OTBET
3a1aHus BapuaHTb1

| 1 il v \
1 50, 40, 30. | 80,90, 100. | 30, 20, 10. 30, 20, 10. 10
2 7+21 21 +5 43 +7 29 -7 29-1
3 20 30 90 70 20
4 47 49 37 65 40
5 63 62 52 22 41
6 42 44 32 52 30
7 3 2 3 1 1
8 29 30 48 59 98
9 85 Mm 81 Mm 94 Mmm 55 MM 73 MM
10 5 MUHYT 6 MUH 7 MUH 8 MUH 9 MuH




